

DR. KÖRMÖCZI ERNŐ

Okl. építőmérnök

Szakmai életút

1949-ben született a Bács-Kiskun megyei Mélykút községben. Építőmérnöki diplomáját 1973-ban szerezte a Budapesti Műszaki Egyetemen. 1974-től 1991-ig Szegeden a Csongrád Megyei Tervező Vállalatnál dolgozott, ahol tervezőként, szakosztályvezetőként, irodavezetőként, majd statikus főmérnökként tevékenykedett. Vezető beosztásai mellett mindvégig alkotó mérnökként, a műszaki fejlesztések tevékeny részeseként, irányítójaként működött. 1992-től önálló irodát alapított, amely építőipari tervezésre, szakértésre, főleg rekonstrukciós feladatokra specializálódott. A Funkció és Szerkezet Mérnöki Iroda ügyvezetője, egyben tervezője, szakértője.

1980-ban vasbetonépítési szakmérnöki diplomát szerzett, 1984-ben doktorált, disszertációja a tartószerkezetek felülvizsgálatával és megerősítésével foglalkozott. 1984-86 között részt vett a megépült tartószerkezetek felülvizsgálatával foglalkozó országos Műszaki Irányelv kidolgozásában.

1989-92 között a Tartószerkezeti Mesteriskolán mesterként tevékenykedett.

1992-ben Magyarországon elsők között Euromérnöki oklevelet szerzett.

Tudományos és alkotói tevékenységet elsősorban a szerkezet-felújítások terén fejtett ki. E területen több új műszaki eljárás kidolgozása és alkalmazása, 15 szabadalom, számos tanulmány, szakmai cikk, nagyon sok épület és műtárgy rekonstrukciója kötődik a nevéhez. Ezek közül kiemelésre érdemes a födémemeléssel födémcsere technológia és az öszvértartós födémerősítési technológia kifejlesztése, a teleszkóp-tartók építőipari alkalmazása, a szegedi Zielinski féle vasbeton víztorony rekonstrukciója.

A Kiváló feltaláló cím birtokosa. Több alkalommal kapott Nívó díjat.

Kamarai tevékenység

Dr. Körmöczi Ernő a Mérnöki Kamara, a Tartószerkezeti Tagozat, a Csongrád Megyei Mérnöki Kamara alapító tagja. Az 1989-es megalakulás óta kamarai vezetői tisztségeket tölt be mind az országos, mind a területi kamarában.

Jelenleg tagja a Magyar Mérnöki Kamara országos elnökségének, a Tartószerkezeti Tagozat országos elnökségének és minősítő bizottságának, a Mérnök Újság szerkesztő bizottságának. A Csongrád Megyei Mérnöki Kamara alelnöke, a Tartószerkezeti Szakcsoport megszervezője, jelenlegi elnöke.

Régóta foglalkozik Zielinski Szilárdnak, a kamara első elnökének, a vasbetonépítés meghonosítójának munkásságával, a korai vasbetonépítés kutatásával. A Zielinski életmű egy, egy fontos részletéről, a történeti adatokról a Mérnök Újságban jelentetett meg cikkeket. A Szeged, Szent István téri Zielinski víztorony rekonstrukciójában mint kutató, szakértő, tervező vett részt.

Nagy lelkesedéssel dolgozik a kamarában, fontosnak tartja a tagság minél szélesebb bevonását, a szakcsoportok kialakítását, a továbbképzések szervezését, a szolgáltató jelleg fokozását, a mérnökség, ezen belül a statikusok társadalmi rangjának visszaszerzését.

2002-ben elnyerte a Csongrád Megyei Mérnöki Kamara Alkotói díját.

A Magyar Mérnöki Kamara 2004-ben Zielinski díjjal tüntette ki.